

# 史無前例 聯合國136人死於巴以衝突

平安夜當天以軍繼續猛攻 加沙200多萬人近80%流離失所



▲美國民眾23日在紐約舉行聲援巴勒斯坦的遊行，批評美國總統拜登與以色列總理內塔尼亞胡雙手沾滿鮮血。 法新社



▲一名聯合國工作人員在以軍空襲中受傷，被送往汗尤尼斯的納賽爾醫院。 美聯社



▲一名以軍士兵正在加沙地帶作戰。 法新社

## 巴以衝突 最新死亡人數

聯合國工作人員： 136人

在巴以衝突過去75天內，有136名聯合國工作人員喪生，聯合國秘書長古特雷斯稱是「聯合國史上從未見過的情況」。此外，許多聯合國僱員因本次衝突而流離失所。

記者： 至少69人

截至23日，保護記者委員會的初步調查顯示，巴以衝突已造成至少69名記者和媒體工作者死亡，其中有62名巴勒斯坦人、4名以色列人和3名黎巴嫩人。

## 加沙地帶： 逾20000人

截至24日，巴以衝突已造成加沙地帶共20424人死亡，接近該地區總人口的1%，逾5.4萬人因衝突受傷。

## 以色列： 約1300人

哈馬斯10月7日對以色列的突襲造成約1140人死亡；以色列軍方表示，在對加沙的地面戰期間，迄今153名以軍士兵死亡。 大公報整理



▼兩名巴人在加沙地帶中部代爾巴拉赫的醫院內痛哭。 法新社

# 商船印度洋遇無人機襲擊 伊朗否認參與

【大公報訊】綜合路透社、CNN報道：巴以衝突帶來的外溢風險有擴大趨勢，一艘載有化學品的商船於23日上午10時左右，在印度西海岸附近的印度洋地區遭到無人機攻擊。美國指控伊朗參與策劃攻擊，德黑蘭駁斥美方指控。

美國國防部聲明表示，這艘名為「CHEM PLUTO」號化學品運輸船為日本公司所有，懸掛利比里亞旗幟，由一家荷蘭公司負責管理。該船於當天上午10點左右在印度外海200海里處遇襲，所幸並未造成傷亡，但動力系統受損。該船運載着來自沙特阿拉伯的原油，船上約有20名印度人。印度海岸警衛隊已派巡邏船護送該船前往孟買港口。

目前無團體宣布對此次襲擊負責。美國國防部表示，該船隻遭到一架從伊朗發射的無人機擊中，並表示這是自2021年以來，第7起伊朗襲擊商船事件。伊朗否認相關指控。



▲也門胡塞武裝上個月在紅海扣押了「銀河領袖」號商船。 路透社

控。

另外，美國中央司令部24日公布，也門胡塞武裝在23日3度向紅海南部施襲，一艘載有原油的油輪和另外一艘化學品船遇襲，美軍則擊落4架無人機，這些無人機試圖襲擊部署在紅海的美軍驅逐艦「拉布恩」號（USS Laboon）。

分析認為，美國對伊朗的最新指控，可能會導致紅海地區的局勢進一步緊張。伊朗革命衛隊23日表示，若美國和其盟友繼續在加沙地帶犯罪，就會看到地中海、直布羅陀海峽和其他水道關閉。但伊朗官方否認背後支持胡塞武裝。伊朗副外長卡尼強調，胡塞武裝按照自身決定和能力行事。

# 印尼鎳工廠火災致13死46傷 含4名中國工人

【大公報訊】據路透社報道：印尼青山不銹鋼公司（ITSS）位於蘇拉威西島的鎳冶煉廠24日發生火災，造成至少13人死亡，46人受傷。死者中包括4名中國工人。

印尼莫羅瓦利工業園區（IMIP）稱，當地時間24日凌晨5時30分，火災在工人修理熔爐和安裝板材期間發生，造成9名印尼工人和4名中國工人死亡。火災於當地時間上午9時10分被撲滅。

IMIP運營公司表示，發生火災的熔爐在前一天被關閉以準備維修，但在維修過程中，過量的鐵渣從爐中流出，隨後爐牆倒塌，剩餘的鐵渣流出，引發火災。該公司還表示，相關工人被不銹鋼渣產生的熱蒸汽和燃燒的火焰所

傷。

先前IMIP運營公司稱現場發生爆炸，但該公司隨後修改了先前的聲明，稱現場沒有爆炸，也沒有氣罐。該公司表示，IMIP將與相關方協調調查該事件，並承擔受害者的所有治療費用。

IMIP是一個以煉鎳為主的工業園區，位於莫羅瓦利縣，由中國青山控股集團及其印尼當地合作夥伴Bintang Delapan集團擁。該園區生產不銹鋼和碳鋼，是「一帶一路」的重點項目。ITSS是該工業園區的租戶之一。印尼近年來正努力發展下游鎳產業，卻發生了多起致命事故。總統佐科呼籲改善該行業的安全，並承諾加強對環境標準的監控。



▲印尼警方封鎖了蘇拉威西發生火災的冶煉廠。 美聯社

# 日本暴雪致多起傷亡 一中國女遊客殞命滑雪場

【大公報訊】據NHK報道：日本正遭受十年來最強寒流侵襲，日本海沿岸的西部和北部地區近期遭受大雪攻擊。大雪已造成多起傷亡事件，一名中國籍女遊客被發現掩埋在滑雪場的積雪中，最後確認身亡。

在新潟縣湯澤町的一個滑雪場，一名中國籍女性遊客23日下午被發現時其被掩埋在積雪中，送醫院後被宣告死亡。報道稱，發現地點因積雪過多被滑雪場禁止進入，警方正在調查

事發時的情況。根據警方說法，該女子為27歲的符姓中國遊客。NHK稱，事發地點是適合熟練人士的滑雪道，因為積雪過多有發生雪崩的風險，滑雪場禁止遊客進入該區域。警方正在調查事發當時的情況。

另外，北海道瀧川市一名2歲男孩23日在家門前被父親駕駛的汽車撞死。警方表示，男孩似乎正在走出家門尋找他的父親。事發時路邊的積雪至少有50厘米，可能遮擋了駕駛汽車

的父親的視線。

日本氣象協會表示，12月27日東北地方及北海道靠日本海側地區繼續會降雪，甚至會有地區出現暴風雪，但從12月28日起，日本多數地區都將放晴並迎來異常高溫，預測元旦新年假期可能會出現溫暖天氣，北陸西部最高溫甚至可達15度上下。氣象協會呼籲，隨着天氣變暖，在這段時間積雪多的地區，民眾要特別留意房屋屋頂掉落的雪塊及雪崩。



走一走  
日本北海道岩見澤市  
難見  
網誌  
圖片